

中国男篮明晚对阵立陶宛队

阿联:脚没问题就上场

□据 网易体育

9月4日,易建联随队来到伊斯坦布尔体育馆副馆,在训练结束后,阿联对记者表示,他的状态还好,伤得不算严重,过两天邓华德就会制订出打立陶宛队的方案。

中国男篮原定的训练时间是土耳其当地时间下午4点30分,但是因为俄罗斯队训练延长了15分钟,所以中国队一直等到16点45分才进入伊斯坦布尔体育馆副馆内。值得注意的是,中国队核心易建联随队来到了体育馆,他当起了男篮的陪练,在训练结束后,阿联再次成为焦点。

9月4日,阿联做了核磁共振的检查,从阿联随队来到体育馆便能看出,阿联伤得并不严重。“状态还好吧,伤势不算严重。这两天再休息一下,看看情况。”谈起现在的状态和伤势,阿联说得很简单。而主帅

邓华德也表示:“就像大家看到的,他今天休息。昨天他做了核磁共振,我们需要让他休息更长时间。我想接下来的24小时到48小时内,我们就会有更进一步的消息。”而对于外界对于阿联伤情的报道,邓华德还专门做了解释:“亚联网上面说他没有伤,其实他真的受伤了。昨天他做核磁共振的结果还是比较积极的,我们比较幸运是在周二比赛,这样的赛程对我们有帮助。”

北京时间9月7日23:00,中国队将在男篮世锦赛1/8决赛中遭遇劲敌立陶宛队,对于这场比赛的准备情况,阿联说:“这几天会看看录像,教练告诉我们这两天会制订一些方案。”

那么阿联能否赶上这场比赛呢?阿联没有给出肯定的回答,他说:“还是看脚的恢复情况吧,如果没问题,那我当然会上场了。”



易建联

■七日体谈

三大球带来的寒意

□李伟

初秋的天气,暑热未消,对于关注三大球的人们来说,上周却感受到阵阵寒意——女排变动、国足落败,再看远征世锦赛的男篮,即使是“奇迹般出线”,但其接下来的超大比分失利又让人心里很不是滋味。

先从激战正酣的男篮世锦赛说起吧。在最后一轮对阵土耳其队之前,只获得一场胜利的中国男篮出线形势堪忧,球队甚至已经订好了回国的机票。幸运的是,最终“非洲兄弟”科特迪瓦队神勇战胜波多黎各队,中国队从而因为得失分比例最高而晋级十六强。天上掉馅饼,真让咱给捡到了,球迷还没来得及高兴呢,接下来看到的却是一场大溃败。中国队凌乱的节奏,土耳其队球员肆无忌惮的暴扣,转瞬之间,晋级十六强的惊喜消失了,虽然这场比赛无关大局,但47分的差距仍让球迷惊呼此为“耻辱性失利”,很多人的理由是:你们穿的是国家队的队服,就应该以应有的姿态去战斗,但是此时此刻,你们的斗志哪里去了呢?有电视解说员也作出“这样不妥当”的评价,而中国男篮主帅邓华德对此以“你们不懂球”反击,他认为这场比赛的最大收获是锻炼了新人。争论还在继续,真正的淘汰赛即将到来,中国男篮会有怎样的表现?我们拭目以待。

执教中国女排仅仅5个月,王宝泉匆匆将教鞭交出,其理由是“工作压力大、过于劳累有可能导致旧病复发,目前不能适应女排主教练这一工作要求”。这一消息对于女排来说是个不小的冲击,毕竟频频换帅不利于球队状态的稳定,而且现在队员受伤病困扰,阵容还有待磨合,接下来还要面临一系列比赛——这些也够新帅挠头的了。

一方志在重返“亚洲一流”,一方要报“一箭之仇”。上周五晚上,中国男足和伊朗队揣着各自想法战了一场,最终国足两球落败。这虽是一场热身赛,但仍能说明不少问题。有评论这么说:“面对伊朗队的进攻,国足显然无措。有想法没办法,这是好痛苦的一件事。要想摆脱痛苦,还是得认清自己实力,一步一步扎实来吧。”

美网刚开赛没几天,中国“金花”在女单项目上的比赛就草草结束了。先是李娜和郑洁失利,接着彭帅因伤不得不退赛。“后面的比赛一个接一个,机会一定还会有的。”面对“状态下滑”的质疑,她们这样回应。愈挫愈勇,咬牙坚持,这是以前“金花”们在逆境中给我们留下的印象,期待她们有更好的表现吧。

■武搏会成功落幕

中国队位居奖牌榜第二

□据 新华社电

武搏会4日结束了最后3项争夺。俄罗斯队和日本队在各自的强项上继续着强势发挥。中国队则在最后一日颗粒无收。在最终奖牌榜上,以搏击传统著称的俄罗斯

队全面开花,共夺得18金11银10铜共39枚奖牌。中国队以31枚奖牌位居第二,乌克兰队夺得23枚奖牌排在第三。

至此,首届世界武搏运动会比赛全部结束。据世界体育总会主席维尔布鲁根透露,下届武搏会将在两年后举行。

周蜜因服用禁药被停赛两年

□据 新华社电

香港羽毛球手周蜜于今年6月底一次例行样本抽查中被验出服用禁药“克伦特罗”,被世界羽毛球联合会停赛两年。

周蜜4日在记者会上表示,6月在新

加坡和印尼参加赛事期间发烧,在当地购买感冒药服用,但不知道当中可能含有禁药成分。

她对事件表示抱歉,但认为不属于重大过错或疏忽,应从轻判罚,并准备向世界羽毛球联合会提出上诉。

北影校花将兑现承诺



在男篮世锦赛小组赛刚刚开始的时候,北影校花韩一菲拍摄了一组支持中国男篮的写真(见上图),并承诺:“如果中国男篮能够小组出线,我将全裸出镜拍摄尺度更大的写真!”

近日,韩一菲在接受媒体采访时表示:“虽然说这次男篮的表现不是很好,但是我觉得他们还是打出了中国男人的一种气度吧,不管是哪种方式出线,还是出线了,我还是会兑现的。”(新浪图片)

省运会游泳赛鸣枪 青奥冠军今日登场

□记者 孟山

今天上午,河南省第十一届运动会游泳比赛在洛阳新区游泳馆鸣枪开赛。

来自洛阳、开封、郑州、平顶山等11个地市的510名运动员参加此次比赛。按照参赛运动员的年龄和性别,比赛分为8个组别,共设58个项目。

从青奥会上载誉而归的洛阳小将孙博威将参加男子甲A组别的比赛,成为本次比赛的一大看点。在不久前结束的首届青奥会比赛中,年仅18岁的孙博威和队友一起勇夺4×100自由泳男女混合接力赛冠军,为中国争得了荣誉。今天上午9点,他将代表洛阳参加男子甲A组100米自由泳预赛。

9月6日至9月10日,每天上午9:00、下午4:00为游泳比赛的开始时间,欢迎广大市民到场观战。

■历届回眸 河南省第三届运动会

□记者 孟山

河南省第三届运动会于1974年9月20日至9月27日在郑州举行,参赛的除郑州、开封、洛阳、新乡、安阳五市外,还有开封、洛阳、新乡、信阳、商丘、南阳、许昌等地区和新调整出的平顶山、周口、驻马店、鹤壁、焦作等5个新地区,共18个代表团,979名运动员。由于“文化大革命”的影响,三运会和二运会整整相隔了10年,大批运动员退役,使河南体育面临着青黄不接的局面。

本届省运会,洛阳代表团共有149人参赛,不仅在足球、排球、羽毛球等团体项目中实现大满贯,在田径、举重等项目中也斩获颇丰。最终洛阳代表团以优异的表现,获得金牌总数和总分的双料冠军。值得一提的是,在首次列入省运会比赛的击剑项目中,洛阳代表团包揽了男子轻剑、花剑、女子轻剑3项冠军,并将男子重剑的银牌收入囊中。此后7年间,洛阳击剑队代表河南省参加了多项全国比赛,获得了优异的成绩。



还有 13 天

彭帅因伤退出美网

□据 新华社电

9月4日,中国选手彭帅在美国国家网球中心举行新闻发布会,宣布因伤退出本届美网公开赛的比赛。彭帅在9月3日进行的美网女子双打第二轮比赛中右手臂受伤。

至此,参加今年美网女单的中国“金花”全部出局。此前,中国队的两位种子选手李娜和郑洁分别在第一、二轮遭淘汰。

物流专栏	
刊登热线:63232112 63232113 63232133	
洛阳鑫达物流 8月12日新开通 浙江湖州专线 洛阳 0572-3193172	
洛阳	山西运城
侯马、临汾、垣曲	13346980103
洛阳	南阳 中转各县 65971165
洛阳	拨114找弟兄物流 往广 阳 62195708 13303883133 返东
洛阳	往返专线 浙江 杭州、湖州、嘉兴、宁波 13673905832
江西专线 13103791818 13503886868	
洛阳 洛阳—上海 洛沪货运 135380381	
洛阳 老班长物流 江西 13949230818 福建	
永康 永康—洛阳 0579-87587690(永康) 15896510027(洛阳)	